棠外附小五年级数学第11周周末练习题
                                                      班级______ 姓名        

一、能简算的要简算。
26.74-（3.7-5.26）         25.2×0.2÷25.2×0.2           1.25×（80×8） 
8.1+1.9×4.65             25.2-5.2÷5.2                 39×65－3.5×390
二、竖式计算.
42.84÷7                                   2.65÷2.5             
                                                     （验算）
 6.4÷2.3                                    5.2×3.16

      （精确到十分位）
三、填空。

1、一个梯形的高是５米，它的面积是35平方米，这个梯形上底和下底的和是（　   　　）。
2、      2，4，6，8，10，……是连续的偶数，若五个连续的偶数的和是180，这五个数中最小的一个是（        ），最大的一个是（          ）。

3、42的因数中，质数有（                     ），合数有（                      ）。
4、非0自然数中，最小的质数是（　    　），最小的合数是（　    　），最小的偶数是（　   　），最小的奇数是（　   　）。
5、一个梯形的上底与下底的和是18米，是高的3倍，这个梯形的面积是（        ）平方米。
四、判断。
1、自然数（0除外）不是质数就是合数。…………………………………（        ）

2、因为54÷6＝9，所以54是倍数,9是因数。……………………………（        ）

3、所有的质数都是奇数，所有的偶数都是合数。…………………………（        ）

4、是3的倍数就一定是9的倍数。……………………………………………（        ）

5、一个数的倍数一定比它的因数大。………………………………………（        ）

6、同时是2、3、5的倍数的最大两位数是90。……………………………（       ）

7、两个质数的积一定是合数。………………………………………………（       ）
五、计算下面图形中阴影部分的面积。（单位：cm）



六、如图所示，某住宅小区内用36米围栏靠墙围了一块绿地，
①请你求出这块绿地的面积。
②如果4平方米种一棵树，那么这个小区可以种树多少棵？

七、一个梯形的面积是18平方分米。它的高是4分米，上底是2.6分米，下底是多少分米？
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